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 КОПЕНХАГЕН – Дански министар спољних послова Ларс Леке Расмусен изјавио је
данас да је раније договорени процес за решавање несугласица око Гренланда са
Сједињеним Америчким Државама поремећен изјавама председника САД Доналда
Трампа.

  

Позвао је савезнике на јединство у одбрани принципа суверенитета и територијалног
интегритета, уз поруку да су правила међународног поретка нешто око чега не сме бити
компромиса.

  

 Расмусен је, након састанка у Лондону са британском министарском спољних послова
Ивет Купер, рекао да је Данска прошле седмице са Гренландом и САД постигла
сагласност о формирању радне групе која би у институционалном оквиру разматрала
отворена питања, али да је тај договор доведен у питање новом америчком реториком.

  

Он је, пише Гардијан, захвалио Уједињеном Краљевству на подршци Данској и
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Гренланду, као и британском премијеру Киру Стармеру на, како је рекао, јасним
порукама о поштовању међународних принципа, истакавши да очекује да ће Лондон
остати уз Копенхаген.

  

 „Договорили смо се да питања склонимо са друштвених мрежа и других јавних арена и
пренесемо их у простор за разговоре, где бисмо могли да тражимо решења”, рекао је
Расмусен, додајући да је веровао да је пронађен пут напред, иако проблем није био у
потпуности решен.

  

 Према његовим речима, тај процес решавања несугласица око Гренланда је поремећен
изјавама председника САД Доналда Трампа, због чега је, како је навео, сада кључно да
Европска унија и савезници јасно стану у одбрану принципа суверенитета и
територијалног интегритета.

  

Расмусен је нагласио да нема намеру да додатно ескалира ситуацију, али је рекао да је
изненађен последњим развојем догађаја, подсетивши и на дугу историју сарадње
Данске и САД, укључујући учешће данских снага у мисији у Авганистану, преноси јавни
сервис Данске ДР.

  

 „Постоје јасне границе које нико, па ни амерички председник, не би смео да прелази”,
рекао је Расмусен, истакавши да је важно послати јасан сигнал САД да морају да
поштују суверенитет држава.

  

Он је додао и да су правила међународног поретка нешто око чега не сме бити
компромиса.

  

„Оно што сигурно знамо јесте да ако не дамо снажан одговор, шаљемо сигнал слабости,
преноси Танјуг. Важно је да сви ми који верујемо у међународно право проговоримо како
бисмо показали Трампу да се даље овим путем не може”, нагласио је Расмусен.

  

(Политика)
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